
١

 

 

 

 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)19/10/1399(  

  )دهـم( تجربيعلوم   

  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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كنان  نظاره

هت باريكي  

ationgroup

ن) 2ناراحت ) 1 
  . بهار است

معشوق را از جه

13(  

  .ت

ايهام دارد: ران
مجاز از: گل» ف

كمر ـ كمر م) 2

  مردن

  .عطف است
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مصراع اول است

واژة نگر» پ«ت 
الف«در قسمت  

2بين و وسط ) 

ردن و ناچيز شم
  ي گل

  »ي

حرف ع)  4 (ينة 

2  

پمرحلة ( تجربي 

در م» غريب» «

  .است

در قسمت. د دارد
.داند روزگار مي

1ايهام : ه ميان

تحقيركر) 2ن     
نوعي) 2 

عاقلي و عاشقي« 

حالي كه در گزي

) 1(سي 

جش دهم؛ علوم

  و فرزند
  ب

  كه

   آزاد

ت« در قسمت 

ا» اسرار«ت آن 

فزايش وجودن ا
وفايي ر سبب بي

جناس و استعار
(  

  
پنهان كردن) 1

و» جويم و پويم
  درمان ي

  ) و كسي

ساز است در ح يه

  .يه است
  .يه است

  .تمم است

 فارس

سنج

  زير گردن
زن و: ن ـ عيال

ي پشت پاي اسب

برك: تالاب 

رها ـ: يله 

  .است» 

و» غرض» «لف

 كه شكل درست

جناس ناهمسان 
ش باران را به س

 وجود دارد نه ج
)اغراق و تشبيه(

تقلبي) 2  دل) 
ايهام : كنند مي
 تازه بهار) 1

ج«و » لب و لب
پايان، بي ران، بي

مگسي، خسي (

  .ست

رف پيوند همپاي

الي مضاف» م«ل، 
الي هر دو مضاف 

مت: دوم» ت« و 

    
 

 .استرست 

قوس ز: آخره) 1
جانشين: خلف) 2
برآمدگي: كلّه) 3

 .رست است

 ي 
 .رست است

 نياز ي
 .رست است

»بيغوله«: ت واژه
 .رست است

ال«ت در قسمت 
 .رست است

است» اصرار«ت 
 .رست است

 .رست است

»سر«و » سرو«
دليل بار» ت«ت 

 .رست است

نه اغراق و ايهام
(ند كرده است 
 .رست است

1ايهام : قلب) 2
خاك بر سر م) 3
ايهام : نوبهار)  4

 .رست است

طل«هاي  واژه) 1
كر سوزان، بي) 2
)پري، روي) (3

 .رست است

نهاد جمله است: ع
 .رست است

حر:  گزينه ديگر
 .رست است

مفعول» ش«) 1
»م«و » ش«) 2
مفعول» ت«) 3

www.sanjeshse

  
  
در 4گزينه  

1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 

در 3گزينه  
پستي: لئيمي

در 2گزينه  
بي: مستغني

در 2گزينه  
شكل درست

در 1گزينه  
شكل درست

در 1گزينه  
واژة نادرست

در 2گزينه  
در 3گزينه  

«بين » ب«
ـ در قسمت

در 4گزينه  
در اين گزين
به مويي مانن

در 1گزينه  .
2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 4گزينه  .
1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 

در 2گزينه  .1
طوطي طبع

در 4گزينه  .1
در سه» و«

در 2گزينه  .1
1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 
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مسـت  (ت   

ار بـر مـن    

گزينة ديگر 
  .ة خداست

ـم و انـدوه     

لي كـه در   

  .شد

ام متعـالي    

ationgroup

ز بـوي گيسـويت

هر چه روزگـا (

ست كه در سه گ
جا خانةد و همه

ـه پرهيـز از غـم

ده است در حـال

مقام رسيده باش

ي دليل بـر مقـا

13(  

و او از) هستم( 

. همخواني دارد

است» گرديم ن مي
فتن خدا هستند

بـ) 1و  2، 4(ي  

بع خود دور ماند

ترين مرتبه و م ي

گويد بالانشيني ي
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ون چشم مست

  .شود

شدهعبارت داده

 و ما گرد جهان
مست در پي ياف

هـاي كه گزينهلي

ت و مناعت طبع
  .شده است

 آن فرد به عالي

هاي ديگر مي نه

3  

پمرحلة ( تجربي 

  .دهند ي
من از افسو: دوم

  سليم شدن
ش كرده، ديده مي

  .د

كه با مضمون ع 

يار در خانه/ م 
ه هشيار و چه م

در حال. ي است

رص ناني از همت
 اشاره و تأكيد ش

اند حتي اگركش

ر حالي كه گزين

جش دهم؛ علوم

  .م متمم است

 

  

 سفر اجازت نمي
و در مصراع د) م

  

كنايه از تس:  قدر
ه خداوند مقدر ك

خورد  چشم مي

.شود قا من مي
  ).كنم  مي

گرديم ه لبان مي
ها چههمة انسان

 از تعلقات دنيوي

ند كه از براي قر
ع و عزت نفس

ه خاك خواهد ك

 رسيدن است د

سنج

دوم» ت«ليه و 

  آب   ي
 اليه ته   مضاف

  دلنواز  
    صفت بياني

  سياه    
ه   صفت بياني

  :ن است
د مرا به سير و

هستيم(راع اول 

  )باد( 

.نرمند خود بود

ن در برابر قضا و
و تسليم به آنچه
رضا و تسليم به

باعث رشد و ارتق
شوم و رشد  مي

 كوزه و ما تشنه
ه: گويدمي) 4( 

وه دنيا و پرهيز

كن سان اشاره مي
الا و مناعت طبع

 هر انساني را به

 فرش به عرش

    
 

ا مضاف» ت«) 4
 .رست است

جوي       صد) 2
ت شماري  هست

     يار    آن) 3
صفت  هسته   
  اشاره 
شب    اين)   4

صفت   هسته    
  اشاره    

 .رست است

 شدة بيت چنين
صلّا و آب ركناباد

در پايان مصر) 1

خاطر خوش) 2
  )باد(خرم ) 4

 .رست است

ستين نياكان هن
 .رست است

سپر انداختن) 2
مرحلة رضا و) 3
باز هم مقام ر) 4 

 .رست است

سنگدلي روزگار ب
تر يرد من قوي
 .رست است

آب در«:  سؤال
گزينة اما در. ود

 .رست است

هيز از غم و اندو
.  

 .استرست 

 دون همتي انس
ديگر به همت وا

 .رست است

مرگ سرانجام 
 .رست است

ارتقا مقام و از 

www.sanjeshse

4(گزينة در 
در 1گزينه  .1

2(در گزينة 
صفت         

3(در گزينة 
             
             
4( در گزينة 

             
             

در 3گزينه  .1
شكل مرتب
نسيم باد مص

1(در گزينة 
  )هستم

2(در گزينة 
4(در گزينة 

در 1گزينه  .1
جانشين راس

در 1گزينه  .1
2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 3گزينه  .1
قساوت و سن
گي سخت مي

در 4گزينه  .2
مفهوم بيت
شو يافت مي

در 3گزينه  .2
تأكيد بر پره
.تأكيد دارند

در 1گزينه  .2
اين بيت بر

هاي د گزينه
در 4گزينه  .2

:مفهوم بيت
در 1گزينه  .2

:مفهوم بيت
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ل و گـوهر   

كـه  «: 4ـه  

نادرسـت  » 

زنـدگي  «: 

: 4گزينـه   

  .هستند

ationgroup

(  

بل دريافت پـول

گزينـه» نشسـت 

  .د

»دهنـد  ـت مـي  

:3گزينـه  » ـكار 

»كنـد  ري مـي  

نادرست ه» سبز

  .ت هستند

13(  

)لمكان بالمكين

شاعران در مقا 
  .دهند قرار مي

  .ت هستند

ن«شـده اسـت ـ    

نادرست هستند 

زينـ«ــ  » ـمان 

شـ«ــ  » زندنگي

جـا«ــ  » مت را

سرس«ـ » اي اخه

نادرست »تاسع« 
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ال شرف(برد  ر مي

:گويد مي) 3(ة 
در اختيار آنان ق

نادرست» كرد ي

ترجمه نش» نا« 

»فيلم«ـ » ظاهر

رگانِ زيباي آسـ

ان برمي«ـ » كنند

هاي حكم چشمه

شا«: 3گزينه » 

ـ» عاشر«: 4

)1(

4  

پمرحلة ( تجربي 

در آن جا به سر

الي كه در گزينة
 و علم خود را د

خارج مي«: 4نه 

:2گزينه » ست

ظ«: 4گزينه » د

ستار«: 4گزينه  

كزندگي مي«: 2

چ«ـ » افرادي« 
  .هستند

 كوچك هستند

گزينه  »تاسع«

(، زبان قرآن 

جش دهم؛ علوم

فردي است كه د

اند در حا رداخته
كنند ستايش مي

گزين» منان است

نشس«ـ » با همه

ديدند مي«ـ » س

»آرايند مي«: 3 

2گزينه » انمان
  .ند

:3گزينه » شان
نادرست »  شد

ايي كهه دانه« 

  )ابيد

« ـ» العبادات«

 عربي،

سنج

ش يك مكان به ف

 علم و دانش پر
 است مدح و س

مؤم«: 3گزينه » 

«ـ » يمي است
  .ند

سه درس«: 2نه 

گزينه» آرايند ي

جوانا«ه است ـ  
نادرست هستن» 

زبانش«ـ » لبشان
خواهد«ـ » مت

:2گزينه » شود 

يا را نزد خدا مي

«: 3گزينه  »شر

    
 

 شرافت و ارزش
 .رست است

ديگر به اهميت
 بد ذات و نادان

 .رست است

  :ها ينه
»آورند يمان مي

 .رست است

  :ها ينه
مدير ما كه صمي

درست هستننا» 
 .رست است

  :ها ينه
گزين» ماهي زيبا

 .رست است

  :ها ينه
مي«ـ » مرواريد

 .رست است

  :ها ينه
ترجمه نشده» نـا
»انگيزند برمي« 

 .رست است

  :ها ينه
قلب«ـ » چهلمين

چشمه حكم«ـ  
 .رست است

  :ها ينه
مي«ـ » كند مي

 .رست است

آن ر: ص( است 
 .رست است

  )دانم مي: 
 .رست است

  :ها ينه
عاش«ـ » للعبادة

www.sanjeshse

نيست بلكه
در 3گزينه  .2

هاي د گزينه
كسي را كه

در 2گزينه  .2
رد ساير گزي

اي«: 1گزينه 
در 3گزينه  .2

رد ساير گزي
م«: 1گزينه 

»بزرگ است
در 3گزينه  .2

رد ساير گزي
م«: 1گزينه 

در 2گزينه  .2
رد ساير گزي

م«: 1گزينه 
  .باشند مي

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

ن«: 1گزينه 
ـ» كنند مي

در 2گزينه  .3
رد ساير گزي

چ«: 1گزينه 
»چهلمين«

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

م«: 1گزينه 
در 4گزينه  .3

آن نزد خدا
در 2گزينه  .3

:ص(داناترم 
در 1گزينه  .3

رد ساير گزي
ل«:  2گزينه 
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برد به بـام  
. اني نمـود    

پـس  .  بود
ه شروع ب و

ا كه چوبي 
ه خانـه بـا    

 را در تـو . و 
  

  .ند

  .ستند

  .ت هستند

 اسم مثني 

ationgroup

 كه به طويله بب
ه او توجـه شـايا
ه خوشش آمده
غ مقاومت كرد و
خوردن كرد چرا
د از چند دقيقـه
من بود نه از تـو

.     خواهد كرد

  !ت است

نادرست هستن »

نادرست هس »)

نادرست »مؤنث«

است و  مفتوح

13(  

را به جاي اين و
بـه  با او كرده و

يرا از اين جايگاه
ت بكشد ولي الاغ
شروع به تكان خ

بعد د پرداخت و
م گفت تقصير از

طغيان خ كشي و

 

 غيان

تربيت ةسدكنند

 .دهيم

»)ی ـ ل ـ ع(ة 

)ی(حرف الزائد 

«: 3گزينه  »ول

د عقود هميشه
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پس او. خت بود
بازي كردن  به

موافقت نكرد زي
را به شدت رد او

گاه خانه ش آن. رد
ز دست داده بود

گ سرزنش كرد و
بها نده كه سرك

 .رد

  .غ بود

 .ت آمده بود

.دهد رآمدي مي

 

طغ ت سركشي و
فاس ه بيش از حد

د بها مي رزش و
    

حروفه الأصليّة

ح«: 4گزينه  »)

مفرده نزو«: 2 

ذكر سالم و اعدا

5  

پمرحلة ( تجربي 

خوشبخ دتمند و
شروع  نيست و

 از برج بلندش م
ت پس سعي كر
 صداي بلند كر
كه كنترلش را از
 شد و خود را س

اش ب شايستگي و

 .ايد

 طويله تعلق دار
الاغ به طبع الاغ

ديدش به شگفت
ران تجربه و كار

 . كند

 .ي را ياد بدهد

عاقبت) 2 
توجه) 4 

بها ندارد ار ش و
. ميرد ياري مي

«: 4گزينه  »)ب

)نزل(ماضيه « 

گزينه )»منزل«

 و نون جمع مذ

جش دهم؛ علوم

آن سعا از ريد و
ها شت بام خانه

 با پايين آمدن
 اما الاغ نپذيرفت

عرعر كردن با و
 كردن به الاغ ك
ب الاغ پشيمان
 بيش از اندازه و

 .د را بالا ببرد

شت بام پايين بيا
وش كرد كه به
آگاهي صاحب ا

 زيرا از جاي جد
رهايمان با ديگر
ا ديگران رفتار ك

اي تربيتي تا نكته

  

 .كند شي مي

به كسي كه ارزش
گل از زيادي آبي

تلاعُب(مصدره 

:3گزينه  » زائد

«مفرده : ص(»

 هميشه مكسور
  .گيرند مي

سنج

دي الاغي نو خر
ها پش ه جاي الاغ

يين بياورد الاغ
اني پايين آورد

 زدن صاحبش و
به نگاه ن آمد و

صاحب. ن دادجا
به كسي. اشتم

جايگاه خود ش و
ل نكرد كه از پش

فرامو غرور شد و
نا ةدن آن نتيج

صاحبش لگد زد
ها به ما در رفتا
رزش خودش با

د تاشو ت زده مي

  
حقش به مقدار

گ بداري سركش

سازيم زيرا ب  مي
شان بها نده كه گ

م«: 2گزينه » ن

ز  ليس له حرف

»معاً » نزول«و  

نون اسم مثني
 عقود، تنوين نم

    
 

   :ن
ود كه روزي مرد
فراموش كرد كه

را پا  خواست او
كرد او را با مهربا

لگد ش بر بام و
پايين د ترسيد و

بلافاصله ج ت وخ
ناسبت نبود گذا

 .رست است

ي مي كرد ارزش
شدت غرور قبول
جايگاه بلندش مغ

خراب شد خانه و
 .ت استرس

ص به ومت كرد و
ه المثل ضرب ها و

ا ةي بايد به انداز
ها با حيوانات ثل

 .رست است

 . جايگاه است
ر صاحب حقي به

 .رست است

دم پست را بزرگ
 سي

غرور ديگران را
 بيش از مقدارش

 .رست است

  :ها ينه
له حرفان زائدان

 .رست است

  :ها ينه
مجرّد ثلاثي و
 .رست است

  :ها ينه
»منزل«مفرده 

 .رست است

ن: توجه )اثنـانِ : 
كر سالم و اعداد

www.sanjeshse

متنترجمه 
شو گفته مي

ف خانه برد و
شبانگاه كه
مرد سعي ك

كوبيدن پايش
بود پس مرد

خري الاغ فرو
جايي كه من

در 1گزينه  .3
الاغ سعي) 1
الاغ از ش) 2
الاغ از ج) 3
سقوط خ) 4

در 3گزينه  .3
الاغ مقاو) 1
ه داستان) 2
هر كسي) 3
المث ضرب) 4

در 3گزينه  .3
ارزش به) 1
دادن هر) 3

در 2گزينه  .3
گاه آ هر) 1
فارسشعر ) 2
غ غالباً ما) 3
به مردم) 4

در 3گزينه  .4
رد ساير گزي

ل«: 1ينه گز
در 2گزينه  .4

رد ساير گزي
م«: 1گزينه 

در 4گزينه  .4
رد ساير گزي

م«: 1گزينه 
در 3گزينه  .4

:ص(اثنانُ 
و جمع مذك
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گزينه . دارد

 روز بـه  وز

 خـود  گي 

 مـن  اما د؛
.  33ص  »

ationgroup

.متضاد هستند 

ك حرف اضافه د

رو بلكـه  شـود،  ي
زنـدگ در طلب، 

  .22 ص 

دا حق وعدة ما
»».كـردم  عـوت 

13(  

»ليل و نهار« 

  .ند

عيل است و يك

  .تند

نمي كم تنها نه 
نهايت بي انسان 

تدبر. لالت دارد

  .33ص. ن
شم به خداوند« :
دع گنـاه  به را ما

19/10/399 پنجم

:4 و در گزينه 

  .ارد

  .ر هستند
  .لم است

و نون زائد هستن

باب تفع »تصـدّق

لاثي مزيد هست

هايش خواسته 
اين. شود نمي م
  .16ص » .ي

دلا» خدا براي ما

شيطان: ي گناه
:گويد مي جهنم 

شم فقط ؛داشتم

 

6  

پمرحلة ( تجربي 

مترادف » نظر

 ترتيبي مؤنث د

جمع مكسر »ن
 جمع مذكر سال

باب انفعال و »ب

تص«: 2گزينه . رد

ثلا» نشاهد«ـ » 

به دستيابي در 
تمام و پذيرد مي
نشدني تمام و ر

م زندگي و مال

ني به سوية بيرو
اهل به است، ه
ند تسلطي شما 

)1(و زندگي 

جش دهم؛ علوم

لاحظ و«: 3ه 

مله نياز به عدد

قوانين«: 4گزينه 
بود كه» سلمين

انقلب«: 4گزينه 

ك حرف زائد دار
  . اضافه دارد

يُمکن«: 4زينه 

او عطش و ست
نم پايان هرگز ه

ناپذير هايي پايان

اعم وزانه و تمامي

كنندة اره؛ دعوت
نمانده باقي توبه 

بر من البته. دم

 دين و

سنج

تضاد و در گزينه

جم، »الفائزة«ن 

  .شود  مي

گ »مساکين«: 3 
مس«در اصل » ي

گ »انجمد«: 3ه 

فاعلة است و يك
ست و يك حرف

گز »تشاهدين« 

اس طلب نهايت ي
كه است چيزي 

ه هدفاست؛  ف

رو نظيم زندگي

نفس اما: ي گناه
براي فرصتي ه

كرد عمل آن لاف
  .ط ندارد

  .سي است

    
 

 .رست است

  :ها ينه
مت »أقوم و أقعد
 .رست است

مه و مؤنث بودن
 .رست است

فعل نهي منفي
 .رست است

  :ها ينه
گزينه »تمارين
مسلمي«: 2زينه 

 .رست است

  :ها ينه
گزينه »نقطعت

 .رست است

  :ها ينه
باب مف »تحـاول

باب تفعيل است »
 .رست است

  :ها ينه
:3گزينه  »يؤکّد

 .رست است

بي اي روحيه اي
دنبال به او .ردد
هد انتخاب حال

 .رست است

چگونگي تن« به 
 .رست است

ة دروني به سوي
كه قيامت روز در
خلا و دادم اي ه

ن بر انسان تسلط
 .رست است

كتاب در 30ص 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

أ«: 1گزينه 
در 1گزينه  .4

مطابق ترجم
در 4گزينه  .4

فعل امر، با ف
در 2گزينه  .4

رد ساير گزي
ت«: 1گزينه 
در گز: توجه

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

ا«: 2گزينه 
در 3گزينه  .4

رد ساير گزي
ت«: 1گزينه 

»تشکّل«: 4
در 1گزينه  .5

رد ساير گزي
ي«: 2گزينه 

 

در 4گزينه  .5
دار انسان«  

گر مي افزون
ح در همواره

در 2گزينه  .5
آية كريمه  

در 3گزينه  .5
كنندة دعوت

شيطان د«  
وعد شما به

ناپس شيط
در 1گزينه  .5

مطابق با ص  
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از دسـت  «
 )ص( خـدا 

 54-55.  

ـة شـريفة   
 بـا / نـدي  

  . ت

 آن هـاي  ت 

 گذشـته  ر

  

 رخ ـايعي 

.  

ationgroup

و » باقي ماندن
حديث رسول خ 

صص. )ع( نبي 

و آيـ )15ل، ص 
هدفمن/ فـداري   

ودن خداوند است

لـذت از باشـند،  

در را آنچـه  هـم؛ 

.65ص . سم را

وقـ مرحله اين ر

.76ص » .شود ي

13(  

با بدن ب« خاطر 
/در سخن » دن

عزيَر ماجراي.. 

درس اول( ﴾حقّ 
دو بيـانگر هدف ر 

حكيم بو/ كمت 

نيكوكـار  كه ي

   از لذاّت
ده انجام صالح 

و نه روح و جس» 

در: قيامت دوم ة

مي آشكار عالم 

19/10/399 پنجم

به» دهد مي ت
ي بقا آفريده شد

  ).3و  2ي 

.مردگان  شدن 

بـِالح الاّ قناهمـا 
، هـر)57-56ص 

يت حاكي از حك

صورتي در و مانند
  .65ص » .دند

كوكاران متنعم
عمل كه باشد د

».كنند  توفّي مي

  . است

مرحلة )ب... شود

حقايق و اسرار و

7  

پمرحلة ( تجربي 

دست از را خود ت
براي«ثانياً، ). 2 
هاي رد گزينه. (د

 

زنده از هايي نه

خَلقَ مـا  لاعبـينَ  
رس چهارم صص
هستي و در نهاي

ما مي آنجا در ت
گرد مي متألم ن
نيك= » شوند مي 
بازگردانيد مرا !ا

روح اوست، مان

  .66ص 

برگرفته شده 6

ش مي آغاز دنيا 
  .75ص 

و رود مي كنار ها

جش دهم؛ علوم

حيات و آگاهي 
و 1هاي   گزينه

گردد نسان برمي

 .ب درسي است

نمو بيان -2... د

ض مـا  ما وينَهب
در( ﴾ترُجعونَ لا

طل نبودن عالم ه

قيامت تا و شوند ي
آ دردهاي و ها ج
برخوردار آن ي
پروردگارا«: ﴾ت

كه هما را انسان

ص. ت اشاره دارد

7در ص  )ص( 

يافتن پايان با ه
ص. شوند كيفر 

ه پرده خداوند ب

سنج

و ماند مي باقي 
رد. (ست است

روحاني انس/ دي 

كتاب 43-42ص 

دارند دلالت عاد

ماواتس الاَرض و
لا الَينا نَّكُم اَ و ثًا

باط/ بيهوده / ث 

  .سي است

مي عالم برزخ د
رنج از باشند، ي

هاي لذت از شند،
ترَكَت فيما صالحا

ا وجود حقيقت 

 شريفه به قيامت

يث پيامبر اكرم

كه مرحله اين ر
و پاداش ريافت

  .سي است

  .سي است

جانب از حقيقت

  .سي است

    
 

 .رست است

بدن، با مرگ ز
نادر» ي و حيات
غيرما/ جسماني 

 .رست است

 برگرفته از صص
 .رست است

مع امكان بر كه ي
 .رست است

  .بي است
 ﴿الس خَلقَنَا ما و
عبثً خَلقَناكُم نَّما 

 آفرينش، و عبث
 .رست است

كتاب درس 56ص 
 .رست است

وارد مرگ از س
شقي و بدكار اگر
باش كوكارني كه ي

ص اَعملُ لَعلّى عونِ
  ».م

 .رست است

ان،رزخ، فرشتگ
 .رست است

ذدر اين آية» ئ
 .رست است

مة سؤال از حدي
 .رست است

در: قيامت اول ة
آمادة در ها نسان

 .رست است

كتاب درس 76ص 
 .رست است

كتاب در 74ص 
 .رست است

ح نور تابيدن با ز
 .رست است

كتاب درس 76ص 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
ا بعد«اولاً،   

دادن آگاهي
به بعد غيرج

در 2گزينه  .5
مطابق با و  

در 4گزينه  .5
دلايلي )الف

در 4گزينه  .5
سؤال تركيب  
آية كريمة  
اَ فحَسبتُماَ﴿

هدف بودن
در 4گزينه  .5

مطابق با ص  
در 1گزينه  .6

پس آدميان،«  
 و برخوردار

صورتي در«  
ارجِع ربِّ﴿  

ام كرده ترك
در 2گزينه  .6

در عالم بر«  
در 3گزينه  .6

يومئ«كلمة   
در 3گزينه  .6

هر دو گيوم  
در 1گزينه  .6

مرحلة )الف  
ان تا دهد مي

در 3گزينه  .6
مطابق با ص  

در 3گزينه  .6
ق با صمطاب  

در 2گزينه  .6
روز آن در«  

در 1گزينه  .6
مطابق با ص  
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  .74ص . »

و » .يسـت 

 آن بـه  ـدا 

  .76ص 

   
 هـا  آسـمان 

 مـة عمـل  

سيار مهـم  

 ـ3زمين،  

ه به ترتيب 
ــ  5مـال،  

 ]مرگ زا[س
  .ي است
 دانند ، مي

لـة دوم  رح

ationgroup

   .اند بوده

  .اند ديده

»انسان ابدي ات

ني آن بـودن  كن

خـد كـه  اسـت  ي 
ص» .داشت خواهد

المع حقايق از ه
آ و زمـين  ختار 

نام و راسـت  ـت 

ايعي هستند، بس

و ها آسمان هل

و پنج حادثه).  
اعم نامة دادن ـ4

پس آنچه و ستاده
فة بعديشريآية 

قدر، گران دگاني
مرو گواهـان در   

13(  

ب ها انسان اعمال
د دنيا در را ها ن

حيا بر باشد زي

غيرممك بر دليل 
  .طلبند اد مي

چيـزي آن عين
خ تري افزون ش

پرده رفتن  كنار
سـاخ در تغييرـ 3

دسـ بـه  را اران

وقا/ حوادث  چه

ا مرگ ـ2هيب، 

تمهيد=  شدن 
4الهي،  عدل گاه

فرس ]مرگ از[ش 
و مقدم بر آ. دارد

هستند، نويسند 
ي از شـاهدان و

19/10/399 پنجم

ا بر شاهد و اظر
انسان اعمال طن

آغاز تا افتد مي ق

هرگز انسان ي
معا امكان بر لي

ع آنان اعمال يرا
ارزش باشد، تر يك

ـ2 دوم، حادثة 
3ة اول، حادثة 

  يب

نيكوكا عمل امة

چند و چل داراي 

مه صدايي شدن

آماده( .شوند فر
دادگ شدن برپا ـ

پيش آنچه به شود
ز قيامت دلالت د

نگهباناني شما 
 به عنوان گروهي

8  

پمرحلة ( تجربي 

نا دنيا در ⎯←
باط و ظاهر ⎯←

اتفاق قيامت«و  

براي چيزي بودن
كساني كه دلايل

زي گيرد؛ مي قرار
نزدي آنان روش 

مرحلة ← »ن
مرحلة ← »گر

مهي صدايي شدن

نا: اعمال نامة ن

كدام از مراحل 

ش ـ شنيده1 :رد

كيفر و پاداش ت
ـ3عالم،  حقايق

شو مي داده خبر 
عالم آخرت و روز

براي گمان بي«
 فرشتگان الهي

جش دهم؛ علوم

→⎯ اند ز قيامت

→⎯ اند  قيامت

».اند امان در وز

ب بعيد«: ده است
ك ران معاد و نيز

ق اعمال سنجش
و راه به ها نسان

زمين در  افتاده
ديگ زميني و ها ن

ش شنيدهـ 1دثة 

دادن -4حادثة . 
  .76ص  

ت و اين كه هر

دثه به ترتيب دا

دريافت آمادة ها ن
ح از پرده رفتن ر

انسان به روز آن
 عالم برزخ و تا ع

«: ﴾تفَعلونَ ما نَ
آية كريمه برن 

سنج

ين شاهدان روز
ين گواهان روز

رو اين وحشت ز

  .سي است
كتاب آمد 54ص 

 رد ديدگاه منكر

س ميزان و معيار 
ان عمل چه هر و

  .سي است

اتفاق شيرين و 
آسمان به زمين 

مرحلة اول، حاد

..الهي  عدل گاه
»...دهند مي ها

داد مراحل قيامت

  :ت

شود و سه حاد ي
  .ها سمان

انسان تا هدد يم
كنار ـ2ها،  سان

 

م آ در«: ﴾اخََّرَ و
ين آية شريفه بر

يعلمَون كاتبينَ ما
و اين. 77ص » .

    
 

بهتري )ع( مامان
بهتري )ع(مامان 

 .رست است

از كه اند كوكاران
 .رست است

كتاب در 74ص 
درس چهارم، ص

است بر بودهي 
 .رست است

امامان و مبران
رو اين از است؛ 

 .رست است

كتاب در 77ص 
 .رست است

تلخ دن حوادث
و ها دن آسمان

م ← » همگان
 .رست است

دادگ شدن پابر -
آنه دست چپ ه

ه باشيد كه تعد
  .م به ترتيب

ي مراحل قيامت
  : قيامت

مي آغاز دنيا تن
آس و زمين اختار

  : قيامت
م رخ وقايعي حله
انس همة شدن ده

 .گواهان و دان
 .رست است

  .بي است
قدَم بمِا يومئذ سانُ
و اين. 66ص » .ت
كرا لحَافظينَ كُم

دهيد مي انجام 
  .ندك ت مي

www.sanjeshse

  :نكته  
پيامبران و ا
پيامبران و ا

در 4گزينه  .6
نيك تنها و«  

در 3گزينه  .7
مطابق با ص  
قبلاً و در د  

اين استدلالي
در 1گزينه  .7

پيام اعمال«  
داده دستور

در 4گزينه  .7
مطابق با ص  

در 2گزينه  .7
آشكار شد«  
تبديل شد«  
غافلگيري«

در 2گزينه  .7
-3حادثة «  

به را بدكاران
توجه داشته  
آن هم ست؛ا
توضيح كلّي  
مرحلة اول  
يافت پايان با  

سا در تغيير
مرحلة دوم  
مرح اين در  

زند ـ1: دارد
شاهد حضور

در 1گزينه  .7
يبتركسؤال   
الانس ينبَؤاُ﴿  
است رستادهف
  ﴿نَّ ولَيك اع

كه را آنچه
قيامت دلالت
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  .اند ه

ationgroup

ستي ظاهر گشته

  .د

13(  

  .ست

بر پهنة هس» اق

دهد  تشكيل مي

  .شود گاه مي

  ».شود ه مي

  

 

  

19/10/399 پنجم

 ايدئولوژي ما اس

سر تصادف و اتفا

نش مذهبي را

  .بريم ي

كند و به آن آگا 

اي انسان افزوده

.است» ا نيست

  .ت

  

 . منظم، نيست

.پردازد ماده مي

  .گردد

  .اي دارد اده

  ديني

9  

پمرحلة ( تجربي 

بازتابي از» ت؟

  .ست

از س«موجودات 

لي بينمحور اص» 

ن هستي پي مي

را شناسايي مي

ها ريج بر آگاهي

دانم با ختن نمي

است» نظم آنها« 

  .است» ظم

.رود به كار مي 

  .شده است

تباري مجموعه

ن آن و تركيب م

گ ق و متحير مي

العا ستندة خارق

هاي ف و اقليت

جش دهم؛ علوم

ه چيزي شرّ است

  .است» ناخت

سبت به انسان اس

نسان و تمامي م

»توحيد«ه اصل 

هاي جهان قعيت

آن ر» و طبيعت

به تدر«: ست كه

  .است» ق

آميخ«ها  ز مكتب

شناسيم گوياي

نظ«يايند گوياي 

»برهان نظم«ت 

مراعات ش» ها گي

اي ارزشي و اعت

از نظر ساختمان

غرق» و اسرار آن

تي، دستگاه فرس

معارف

سنج

 خير است و چه

آگاهي و شن«ي 

هاي انسان، نس ي

ار خالق است، ا

است كه» خدا«

به واق» ز حواس

جهان و«خورد با 

ي هستي اين اس

حقايق«لة كشف 

ي در بسياري از

ش را كه منظم مي

موعه گرد هم بي

ست و براي اثبات

صوصيات و ويژگي

ها جزء هدف» ف

ا» اده و طبيعت

نظام شگرف و« 

ام هدفمند هست

    
 

 .رست است

چه چيزي«ال  ؤ
 .رست است

ريزي ن به برنامه
 .رست است

، بيانگر آگاهي»ي
 .رست است

كه مبتني بر انكا
 .رست است

«هميت موضوع 
 .رست است

گيري مستقيم از
 .رست است

ل زندگي در برخ
 .رست است

هاي با واقعيتيي 
 .رست است

دلال عقلي وسيل
 .رست است

فات بزرگ فكري
 .رست است

يزهاي زيادي ر
 .رست است

متفاوت يك مجم
 .رست است

اس» منظم«عت 
 .رست است

خص«تگاه منظم 
 .رست است

اقعي بودن هدف
 .رست است

ما«ي به بررسي 
 .ترست اس

پايان يانوس بي
 .رست است

در نظا» ل اسبي

www.sanjeshse
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ه مسـاوي     

» مختـل «   

س بايـد از     
بـرد   نام مي

«  
 herـمير    

قاعـده    بـي   
ف اول آنهـا   

  ».ي است

هـم صـفت   
nice sm 
، يعنـي در   
بـه صـورت   
ن از ساختار 

ationgroup

ولـي بـا فاصـله 

هـا نيـز سـتگاه   

  .ست

  ».ي كنيم
شـده اسـت، پـس

نفر نا 2جمله از 

».كند ندگي مي
 دوم، مرجـع ضـ

ch بـه صـورت
شوند و حـرف مي

ديگري  ماشين

 golden )كه ه
mall goldenت  

شـود نجـام مـي  
بـ fastصـفت  ). 

توان هم مي)  بالا

13(  

»ها نقطه«ورت 

د، كـار سـاير دس

اس» ناظم و خالق

  .شد

ضا، فوتبال بازي
 از قبل گرفته ش
 اينكه در ادامة ج

  ).4و  1هاي 

 اسم بوستون ز
در جـاي خـالي

hildاسـم  ). 3و  

pro (محسوب م

تر از هر ر سريع

  كيفيت 
، و در نهايت)ازه

ت بايد به صـورت
ا» شين ديگـري 

)2رد گزينـة  (يم   
برابر به 3(رابري 

19/10/399 پنجم

ي علائم را به صو

ود را انجام ندهد

وحدت ن«بيانگر 

با ت علمي نمي

  .شود

  . دارد

ايمان، علي و رض
ي بازي فوتبال
يگر، با توجه به

ه رد گزينه(شود 

شهر بزرگ بهك 
د). 3و  2هـاي   ه 

2هاي  رد گزينه
oper(ي خاص 

برابر 3ت و البته 
  :اشد

+اندازه + سن  
اند( smallفت 
ترتيب صفات ،جه

هر ماش«و » اشين
ي اسـتفاده كنـي
ان برتري چند بر

 

10  

پمرحلة ( تجربي 

ين سلول عصبي

 دستگاه كار خو

ت، اين مطلب ب

مسلما  جزء» .ت

ش ناميده مي» ت

را به همراه» زم

ها ه با همكلاسي
صميم به برگزاري

از سوي دي). 2و 
مع به كار برده ش

رزندانش در يك
رد گزينـه(سـت    

ر(استفاده كنيم  
شهرها جزو اسامي

خيلي گران است
با صورت زير مي

+شكل + رنگ  
رده شود، بعد صف

در نتيج). ه جنس
آن ما«ايسه بين 

ت تساوي يا برتري
كنيد كه براي بيا

)1(انگليسي 

جش دهم؛ علوم

زديك شود، اولي

ست و اگر يك

 خود همراه است

 يك فرضيه است

فطرت«ن را دارد 

نظم لاز«آيد  مي

ت اين آخر هفته
خص است كه تص

و 1هاي   گزينه
يد به صورت جم

علم است و با فر
ك معـرف اسـم اس

hisصفت ملكي 

ش). 4و  2هاي  ه
.(  

خ] رنگ[ طلايي 
به ص ،پ به راست

+مليت + جنس 
به كار بر) كيفيت

م صفت مربوط به
ر ادامة جمله مقا

صفات پس بايد از
جه كتو). 3گزينة 

ا

سنج

 متري پروانه نز
  .كند ه مي

ا» ارتباط«ديگر 

  .است» گري

ي با نظم خاص

تنها«لت اينكه 

آن اقتضاينسان 

ي كه به وجود م

كن كه قرار است
Don’t f ،مشخ
رد(يم تفاده كن

classmate باي

م كه برادرش مع
مفرد نيازمند يك
ست و بايد از صف

رد گزينه(شود  ي
4و  3هاي  گزينه

 زيباي كوچك
از چپل از اسم 

جن+ اسم 
( niceد صفت 
شود و هم وب مي

از سوي ديگر، در 
پ. شود د انجام مي

رد گ(شود  يل مي

    
 

 .رست است

ش به فاصلة سي
مخابر» م مرس

 .رست است

ها با يكد دستگاه

 .رست است

حسابگ« نشانگر 
 .رست است

رينش، هر خلقي
 .رست است

ي داروين به عل
 .رست است

كه، نوع خلقت ان
 .رست است

ينش، هر چيزي

 .رست است

فراموش نك«: له
forget عبارت 

be going  است
Ali an( اسم ،e

 .رست است

دانم من مي«: له
tea در حالت مف

است كه مذكر اس 
c (جمع بسته مي

رد گ(وشته شود 
 .رست است

آن ماشين«: له
گيري صفات قبل

قاعده بالا ابتدا بايد
ي محسوگ طلاي

).2و  1هاي  ينه
مورد 2سه ميان 

حالت برتري تبدي

www.sanjeshse
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ميان تمام د
  .شود مي
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وجود نظم،

در 4گزينه  .7
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در 2گزينه  .7
نظرية تكاملي
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در 1گزينه  .7
در نظام آفري

  
 

در 3گزينه  .7
ترجمة جمل  
با توجه به  

toساختار 

)nd Reza

در 1گزينه  .7
ترجمة جمل  
cherاسم   

brother

)children

بايد بزرگ نو
در 4گزينه  .7

ترجمة جمل  
قاعده قرارگ  

با توجه به قا  
وط به رنگمرب

رد گزي(باشد 
حقيقت مقايس

faster به ح
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 This riv

 My fath

 از صـفات    
رد گزينه ( 

 همـراه بـا    

دي دربـارة  

  ».ت

ـه بازديـد   

  ».يدم

  

 اسـت كـه   

ationgroup

ver is four t

her is twice

ر نتيجـه نبايـد
باشد مي theف 

شغل عمـويم( 

  ضو بدن

دعـات ارزشـمن   

  يسه كردن

  م

عالي است ،ندند
  ديدن

ر هر كشوري كـ

  يعي

نپوشيرگز آن را 
  ره، نقطه

»»ام را ببينم؟ ه
  عاً

به همين دليل

  يه

13(  

times longe

e as tall as m

  ».و كند
 وجود ندارد، در
مند حرف تعريف

وجود داردل او 

عضو) 4 

كـرد و اطلاع ف ـ

مقاي) 4  ف كردن

  ».تري كنيد
سالم) 4 

خن كنند و مي ي
خند) 4 

خي از آنها را در

طبي) 4 

 بود، بنابراين هر
دور) 4 

فيلم مورد علاقه
واقع) 4 

 اروپايي برود و ب

شبي) 4 

19/10/399 پنجم

er than that 

  .ستفاده كرد
me.               

ن در شهر رزرو
سه در جملهقاي

فت برترين نيازم

صر خطر در شغل

  عقيده

تعريـراي پليس 

، توصيفكردن ف

جالب توجه بيشت
 مزه، مطلوب

ا هم صحبت مي
  كردن

وانيد برخت شما مي

  بالا

اييني برخوردار
  جنس

سينما ببري تا ف
 

ي از كشورهاي

 يان

11  

پمرحلة ( تجربي 

river. = Th
                

ساختار تساوي اس
                  

در يك هتل ارزا
صلاً طرف دوم مق
ت كنيد كه صف

كه عنصسد چرا 
«  

نظر،) 3 

تمام جزئيات بر

عريفت) 3 

م اين حقايق ج
خوشم) 3 

سالگي با 80سن 
نابود) 3 

ديدن است و ش

رو به) 3 

داد از كيفيت پا
ماده،) 3 

تواني من را به س
بويژه) 3 

ل به خارج و يكي

در مي) 3 

جش دهم؛ علوم

 .ي
his river is fo

.       خانه است
بايد از سا فقط 

                   

خواهد اتاقي د ي
كه اص ذيرد چرا

دقت). 4و  2هاي 

رس ب به نظر مي
). براي او بيفتد

 ، تمرين

 افتاده بود را با ت

 كردن

علم جوان به تما
 ، بيشتر

درت حتي در س
 كردن

ي طبيعي براي د

  باقاعده

به من د ن هديه
 ت

تو آيا مي«: رسيد
 لاً

ت براي تحصيل
  ».ست

 ز كشور

سنج

هم ساختار تساوي
four times a

تر از آن رودخ ي
برابري 2برتري 

 من است.      

 من گفت كه مي
پذ اي انجام نمي 

ه رد گزينه(نيم 

 هميشه مضطرب
هر لحظه اتفاقي

ورزش،) 2 

 هر آنچه اتفاق

دفاع ك) 2 

ه عنوان يك مع
اضافي،) 2 

پدر و مادبيني  ي
دنبال ك) 2 

هاي ر از شگفتي
  ».ت ببريد

مرتب،) 2 

 دوستم به عنوان
كيفيت) 2 

چك اميدوارانه پر
معمولاً) 2 

م كه او قرار است
ز پول بيشتري اس

خارج ا) 2 

    
 

ي استفاده كرد و ه
as long as th

برابر طولاني 4نه 
 كه براي بيان ب
ظر قدي 2 برابر
 .رست است

پيرمرد به«: له
ل هيچ مقايسه
رتري استفاده كن

 .رست است

زن عمويم«: مله
و ممكن است ه

 عامل
 .رست است

مرد جوان«: مله
  ».ها داد
 ردن

 .رست است

شما بايد به«: له
  روشن

 .رست است

كه مياين «: له
 ي كردن

 .رست است

جهان ما پر«: مله
بيد و از آنها لذت

 ننده
 .رست است

لباسي كه«: له

 .رست است

دختر كوچ«: له
 هن

 .رست است

دانم من مي«: مله
انداز ر حال پس

www.sanjeshse

صفات برتري
hat river. 

اين رودخانه  
توجه كنيد  

 پدرم از نظ
در 3گزينه  .7

ترجمة جمل  
در اين سؤا  

تساوي يا بر
1.(  

در 1گزينه  .8
ترجمة جمل  

خطر است و
عنصر، ع) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمة جمل  

حادثه به آنه
پمپاژ كر) 1  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  
شفاف،) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمة جمل  
شناسايي) 1  

در 4گزينه  .8
جملترجمة   

كنيد بياب مي
كن كسل) 1  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  
 ملت) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمة جمل  
اميدوارا) 1  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  

اين روزها د
 بالا) 1  
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رد (دهـيم   
 توجـه بـه       

در حالـت   
3.(  

--------.  

  .ت

اگـر از  . شد

ationgroup

قـرار د asخـالي      
نس باشـند، بـا

wayـر، اسـم   

3و  2هاي  گزينه

  ده

  گر

  دا كردن

------دهد كه 

ترين است زديك

ينه نادرست باش

13(  

م و در جـاي خ
ايد از يـك جـنس

.(  

از سوي ديگـ). 4
رد گ(كنيم فاده 

آماد) 4 

ديگ) 4 

اهد) 4 

كند تا نشان د ي

---------.  

نز -----------

شود آن گز  مي
  .بود ي

19/10/399 پنجم

 اسـتفاده كنـيم
گيرند با قرار مي

)4و  1هاي  زينه

4و  3هاي  گزينه
تار برترين استف

 ت

 م

 ش دادن

  دارند

استفاده مي ،ست

 شاره دارد؟

----------ون 

---- معنايي به 

كه باعث است 
 كاملاً درست مي

12  

پمرحلة ( تجربي 

ت تسـاوي صـف  
طرف تساوي ق 2

رد گز(ده كنيم 

رد گ(داريم » ب
توانيم از ساخت ي

زشت) 3 

با هم) 3 

افزايش) 3 

  .ست

ذايشان را نگه د

شده اس  كشيده
  د

ه است به چه اش

كنند چو گي مي

ت از نظرده اس

 .ت

استفاده شده» 
د اين گزينه نيز

جش دهم؛ علوم

impo بايـد از
2چيزي كه در  

تساوي استفاد وم

خوب«ز به صفت 
ر نتيجه، تنها مي

 ي

 د

 نر انداخت

كرده اس ازي مي

---------.  
مدت كوتاهي غذ

خط 2پاراگراف 
كردند ستفاده مي

خط كشيده شد

ها زندگ ك انسان
  اند ساختهه 

 خط كشيده شد

  ست؟
تري است ي امن

مردن«ه معناي 
شد استفاده مي 

سنج

ortantز صفت 

2 ديگر، چون 
do در طرف دو

ملات قبلي، نياز
در. ف اسم دارد

يوحش) 2 

هر چند) 2 

به خطر) 2 

 
يار قدرتمندي با

 ------------
تند فقط براي م

كه زير آن در پا 
ل در گذشته اس

زير آن خ 2راف 

  چيست؟
  ت وحش

ت وحشي نزديك
خانهطبيعي آنها 

زير آن 1گراف 
  » شدن

 متن درست است
اي حيوانات جاي

به dieاز فعل  1
»منقرض شدن

    
 

 .رست است

قبل ا as وجود 
از سوي). 4و  2

ea  بايد ازoing

 .رست است

 معناي كلي جم
 نياز به يك معرف

 .رست است

 
 .رست است

 .رست است

 ت كردن
 .رست است

  متن چيست؟
ذشته نقش بسي

 .است رست

توان فهميد كه
توانست  مردم مي
 .رست است

salary كلمة 

ك به عنوان پول
 .رست است

“th كه در پاراگر
  ك از دريا

 .رست است

چ وان براي متن
ه يك براي حيا
 .رست است

 بعضي از حيوانات
ديك زيستگاه ط

 .رست است

“entكه در پاراگ
وارد«به معناي 

 .رست است

 موارد زير طبق
بران انسان قطعاً 
1 كه در گزينة 

di م«ه معناي ب

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
با توجه به  

2هاي  گزينه
 atingكلمة

در 1گزينه  .8
با توجه به  

مفرد حتماً
در 4گزينه  .9

مصدوم) 1  
در 2گزينه  .9

 اخيراً) 1  
در 2گزينه  .9

محافظت) 1  
در 2گزينه  .9

ايده اصلي  
ذمك در گن  

در 3گزينه  .9
ت از متن مي  
بدون نمك  

در 1گزينه  .9
نويسنده از  
از نمك مردم  

در 4گزينه  .9
 ”hisكلمه  

گرفتن نمك  
در 4گزينه  .9

بهترين عنو  
خطر شمار  

در 3گزينه  .9
تنطبق م  
ها نزد انسان  

در 1گزينه  .9
 ”terكلمه  

  go into ب
در 3گزينه  .1

يك از كدام
زمين بدون  
دقت كنيد  

e outفعل 
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xx =− ⎯⎯6 2

b b= 3 6

, a = +3 1
, a = +7 61

n

n

(n

b (n

= + −
= +
2

6

r a r+ =2
1 1

r = −3

a (r

a (r

−


−

4
1
2 4
1

4
9
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( )− − =5 3

 =3    

x=⎯⎯→ −4 26 2

b a=  =2

,+ =22 5
+ =62 125

)
a

)

×


− ×
1 3

1 4

a =⎯⎯⎯→318

, r = ⎯⎯3 2

)

)

− = 
−

1 4
91

. است

13  

پمرحلة ( تجربي 

8ت كه داراي 

x x= − +14

  :برابر است با
x =18

a b=  +3

a = + 3
4 5 2

, a =8 125

m ma b+ =

r r+ =23 3

⎯⎯⎯⎯→

a
= 

1

1 4
9

)1(ياضي 

 دنباله صعودي

جش دهم؛ علوم

)ة  , ]−3 است 5

x+ − +12 8
  
  

ش مي پردازند بر

  :راين داريم
b = 5

  :يم
, a=3 13

+ =75 2 253

m+ =1 7 1

r r +218

r→ = 2
a   .است 6=

  :داريم 

a =1
9
4

 ري

سنج

برابر با بازة 3−)

  

 x =8 4

قط به يك ورزش

b بنابر. باشد 2−

na a+ دار 1=
a = + 4

5 13 2
3

m =6 7

r − = 6

= × =53 2 9

a a

(a ) (a

−
−

5 1
2

3 1

    
 

 .رست است

, ) ( ,−3 2 5 
 .رست است

:ودار ونِ داريم

                   

فقداد نفراتي كه 

 .رست است

b− = − +1 5

 .رست است

nرابطة 
na + 2
=4 29

 .رست است

m= 1 5

 .رست است

96 دنباله برابر 
 .رست است

رابطة 
)

=2
4
9
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در 4گزينه  .10
a=5بايد 

در 1گزينه  .10
با توجه به ر

در 1گزينه  .10

=15

در 4گزينه  .10

جملة ششم
در 1 گزينه .10

با توجه به ر
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a
r

a
= 2

1
  

( )×9 2
4 3  

sin x +3  

tan x =  

  

sin x −  

 −1 2  

tan x−
1

1  

tan x−
1

1  

ˆcos B =  

ationgroup

= = =

3
122

9 18
4

n (− = 2 1

co+ = +1 1 2

= − 3

cos x = 
1
2

sin x cos x2

x cot x
+

−
1

1

tan x

x tan x
−

−1

BH

NC
= = 1

1

13(  

a rn == ⎯⎯⎯→2
3

n( ) − =22 4
3 9

os x sin 3

    

(sin x c −

si= 
1 24

x tan
=

−
1

1

tan

x tan

−=
−

1
1

ثلـث    

 ايـن      
ورس 

= 1
1


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na r −⎯→ =1
1

n − =2

n x cos= 2

:حال داريم. ند

sin x co

cos x) =2 1
4

n x cos x =

x
tan

+
−

1
11

x

x
=1

سـت پـس در مث

 فيثـاغورس در
مك قضية فيثاغو

14  

پمرحلة ( تجربي 

nr a r − 2
1

n =2 4

x tan x

العلامت هستن ف

s x = − 3
1

sin x +2
4

sin x
3
4

tan
n x

=
−

1
1

ˆtan A = اس 3

 كمـك قضـية
حال به كم.  بود

 

جش دهم؛ علوم

= 2 1

  : پس

= 2
3

 cos x مختلف

× = −1
1 

cos x+ −2 2

cos x = 3
8

  :س

tan x

n x tan x
+

3چـون  . نـيم 
4

CH بـه. است
HB خواهد =
  : داريم

 :است، پس )

سنج

sin x2 ،است

sin پس  x و

− 3
1

sin x cos x2

c باشد، پس مي

x =
−1

كن را رسـم مـي   

AH  وH = 3
1= و در نتيجه 

BC بوده و =

 )+ 22 3

    
 

 .رست است

cos x+ =2

 .سترست ا

ta ،منفي است

 .رست است

x = 1
4

 .استست ر

cot x
tan x

= 1

 .رست است

ABبر سـاق  

AHC ،= 4
AC شود مي
BHC ،= 1

 .رست است

+5 برابر 2
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در 3گزينه  .10
1=دانيم  مي

در 4گزينه  .10
anچون  x

  

در 2گزينه  .1

در 3گزينه  .1

دانيم  مي
x

در 1گزينه  .11

ارتفاع وارد ب

الزاويه  قائم
=مثلث  5

Cدر مثلث 
  

در 3گزينه  .11
6دانيم  مي
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−3  
  
  

a b+3 3  
a b+ =  

a a

a

 −


+

2

2 2
  

x x−4 2  
  .باشد ي

(Δ = −2  

a a+23  

(Δ = 2  

  

x , x 1  

برابر اسـت  

y x= 2  
y x= 2  

ationgroup

(× 42 3

(a= 3 14
(a b=  +2

ab b

ab b

+ = ⎯

+ =

2

2
7

2 4

(x− =2 212
+ =22 مي 3

) ( )(− −22 4 1

a − = 2 2 

) ( )(−22 4 32

x ,=2
1
2 6

س عرض آنها ب

x+ − ⎯2 3
x+ − ⎯2 3

13(  

)+ =23 2

a b)(a a+ −2

b) a= 2 4

a

a a

×⎯⎯→

 +

2 2

2
2

4 2

)(x− +24 3
p( 7برابر  2(

) x− = 1 8

a = 24 2

  : داريم

( )− = 
492 2

x ,
−

 1
8

6 2

x هستند، پس =

x y=⎯⎯⎯→ = −

y x=⎯⎯⎯→ +2
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−3 2

ab b )+ =2 1
a ab b+ +2 2

ab b

ab b

− +

+ =

2

2
2 2

4

) (x )= −3 2
p(  است، پس

x ,x
±=1 2

2
2

a = 2 2
4

ل به روش دلتا

x ,x =1 2

x ,=2
2

2

=ت به خط  −1

−3
x+ − =2 3 

15  

پمرحلة ( تجربي 

× +3

a a −214
b (=2 4 2

a
=


2 14 3

)(x )(x+ 22
(x) x= +2 3

±=8 2 2
2 2

a = ± ⎯2
2
x23 حال. است

− ±2 4
2 2

6

−2 2
3

سبتقطة قرينه ن

  

(x )( + 3

 

جش دهم؛ علوم

(= −2 3

ab b+ =2 7
)2

a b+ =2 23 1

)+ 3
3ال،  صورت سؤ

= ±2 1 2

  :س

⎯⎯⎯⎯⎯→

x+ −2 22
− ±

=

19
2 2

6

دو نق و  2− 

:آوريم دست مي

(x )− = 1 

a مثبت است. 

سنج

)(− +2 3

( )1

 

a b +218

  :رك داريم

آمده و عبارت ص

 

2

كند، پس دق مي

a⎯→ = 2
2

2=ه صورت  

± 7
2

و نقاط 1−بر 

  .د

B  وC را به د

x ,x = −3

    
 

)+ =2 3

 .رست است

 :داريم) 2(و ) 

b =2 6

 .رست است

حاد جملة مشتر

بارت به دست آ
 .رست است

 :ش دلتا داريم

 .رست است

ه در معادله صد

دلة داده شده به

 .رست است

رأس سهمي برا

شود مي 1برابر  

 .رست است

A ،Bات نقاط 

x =1

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .11
به كمك اتح

با مقايسة عب
در 3گزينه  .11

به كمك روش

در 3گزينه  .11
ريشة معادله

بنابراين معاد

در 4گزينه  .11
چون طول ر

fو  ( )

f ( )

−2


در 3گزينه  .11
ابتدا مختصا
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sx
+= 1  

  :م
a(

a(

=
 =

8
3  

  .د

غشـا فاقـد   

  .شود

ationgroup

( )+ − = −3 12
گذرد، داريم مي 

( ) h

( ) h

+


+
9 54

  .است 1− 

اند را ايجاد كرده
  .كند مي

.  

  .ي زبر است

ي وجود دارد و غ

ش ها مشاهده مي
  . قطعاً

13(  

1

)1و  3(و ) 4−

a a= 5 5

كه برابرخواهيم 

  .د
 هم اين بخش ر

كنند اشاره م مي
.زدداپر يمحيط 

بكة آندوپلاسمي

ن بخش ليپيدي

 و غذايي در آنه
ATP باشد نه
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S = ×1 42  

4و  8( از نقاط 

h=  = −1

خمي سهمي را 

  .هستند

پردازد ختلف مي
ست كه در كنار
 مكان زندگي م
ده و غيرزنده مح

  .ت
 متصل است شب

سترول به عنوان

(A ستا.  

تشار مواد دفعي
Pتواند  ستي مي

16  

پمرحلة ( تجربي 

  :اريم

       × =3 6
  

  :ستند، پس

چون. باشد مي 

−1

س عرض رأس

شناسي نوين ه ت

هاي مخ  جمعيت
چندين بافت اس
گونه كه در يك
رتباط عوامل زند

دري صادق است
رجي هسته نيز

فسفوليپيد و كلس

(ATP زيستي 

د نيازمندند و انت
و اين انرژي زيس

)1(شناسي ت

جش دهم؛ علوم

قابل هستند و د

                

 روي سهمي هس

y a(x= +1

كند، پس  قطع مي

زيستاز جزيي  3

ست و در آن به
 كه متشكل از چ
 افراد زنده يك گ
گان است و به ار

فاً براي ميتوكند
كه به غشاي خار

  .استمتفاوت 
ياختة جانوري فس

مند صرف انرژي
  .سيتوز دارند

 به گردش مواد
شود و ستفاده مي

 زيست

سنج

C به صورت مقا

عرضنقاط هم) 

(صورت  h+2

در رأس سهمي

  
3تا  1هاي  زينه

 

جتماع مربوط اس
ندامه اط است ب

ششم است و به
سازگ وط به بوم

1  
دق نيست و صرف
امك به هسته ك
ي گلژي با هم م
ة غشا در يك يا

  1شناسي 
يك ياخته نيازم
ها توانايي آندوس
زنده بدن انسان
نرژي زيستي اس

    
 

Cو  A ،Bط 

 .رست است

)1و  3(و ) 3−

دلة سهمي به ص

 سهمي آن را د

 .رست است

1شناسي  يست
 كتاب درسي گز

 .رست است

1شناسي  يست
سطح هفتم به اج
سطح سوم مربوط
جمعيت سطح ش
سطح هشتم مربو

 .رست است

شناسي  زيست 
براي هسته صاد

ترين اندا نزديك
هاي اندازة كيسه 
لاية در هر دو: م
  

 .رست است

ش زيست 15تا  1
راي برون راني ي
ه گروهي از ياخته

هاي ز مام ياخته
ر انتقال فعال ان

www.sanjeshse

بنابراين نقاط
  

در 1گزينه  .12
و  3(نقاط 

بنابراين معاد

محور تقارن
  
 
 
  

 
در 4گزينه  .12

زي 3صفحة   
ك   طبق متن

در 3گزينه  .12
زي 7صفحة   
س: 1گزينه   
س: 2گزينه   
ج: 3گزينه   
س: 4گزينه   

در 4گزينه  .12
12صفحة   
ب: مورد اول  
ن: مورد دوم  
:مورد سوم  
مورد چهارم  

.چربي است
در 3گزينه  .12

3صفحات   
بر: 1گزينه   
گ: 2گزينه   
تم: 3گزينه   
د: 4گزينه   

erv.ir

20

21

22

23

24



  
 

 

@sanjesheduc

ه مجرايـي  

ره بـازدمي      

ـت كـه بـا      

 

ationgroup

  كبد  

ه از لوزالمعده به

 و حجـم ذخيـر

ده حجمـي اسـت
  .نند

  .ندارد

 . مژكدار است

13(  

 d=

وارشي مترشحه

 ذخيـره دمـي

مانـد ـواي بـاقي  
ي همواره باز بما

پيوندي سست ن

ي داراي مخاط

19/10/399 پنجم

 وده بزرگ

  .نقش دارد 

هاي گو كه آنزيم

ي، حجم هواي

و حجم هـ. ست
هاي هوايي بابك

ه است و بافت پ

هاي انتهايي ايژك

17  

پمرحلة ( تجربي 

 c= رو

B12ب ويتامين 

  .ست

  )لمعده
ك يحال شود در ي

  

  
  .نظيم كند

حجم هواي جاري

مانده اس ي باقي
شود حب عث مي

  .خالت دارند
  پرز

  
شد تشكيللايه 

ت كه همانند نا

جش دهم؛ علوم

  1ي 
  :شوند ي

 گدان 
  .ش دارد

  .ت
 انسان در جذب

  .ت

ي كمبود وزن اس

   1ي 
لوزا(پانكراس = 

به خون وارد مي

  1ي
.ش مهمي دارد

  .ت
.شود لا انجام مي

ت زمان دم را تن

 حياتي شامل ح

ط به حجم هواي
شود و با رج نمي

  
ي و مخاطي دخ
جود دارد نه ريزپ
.ي عصبي است
لاسنگفرشي يك 

اي است ك مبادله

سنج

شناسي زيست 3
ير نامگذاري مي

 b= سنگ
ش مكانيكي نقش
ازنده صفرا است
ترشحه از معده
ن فاقد پرز است

1  
15/ي  داراي 5

شناسي زيست 2
=بخش ب  

ة سازنده خود به
  .ريزند 

شناسي زيست 4
ها در بازدم نقش ش

شار جو كمتر است
لاهزاردر  ب آب
تواند مدت زي مي

  1شناسي 
 هوايي ظرفيت

  .ست

  1شناسي 
يت حياتي مربوط
تگاه تنفس خار

1شناسي  زيست
ي لاية زيرمخاطي
گ بسته لنفي وج

هاي شبكة ياخته
بافت پوششي س

  1شناسي 
ك قرار دارد نايژك

    
 

 .رست است

31و  26، 22، 2
جزا به صورت زي

 ه
سنگدان در گوارش
كبد در انسان سا
اكتور داخلي مت
ودة بزرگ انسان

 .استرست 

شناسي  زيست 
اخص تودة بدني

 .رست است

8و  23، 21، 1
 معده=  

سترين از ياختة
 به دوازدهه مي

 .رست است

4و  41، 40، 3
ي كشساني شش

فش زمايع جنب ا
سفند بيشتر جذب
فس در پل مغز

 .رست است

ش زيست 43تا  4
هاي جايي حجم

ساكات ديافراگم 
 .رست است

ش زيست 43و  4
فيت تام با ظرفي
بازدم نيز از دست

 .تت اسرس

ز 57و  27تا  2
هاي حلقوي چين

رون پرز مويرگ
يرمخاط داراي ش
ويرگ صرفاً از ب

 .رست است

ش زيست 38تا  3
 روي آن حبابك

www.sanjeshse

در 4گزينه  .12
21صفحات   
در شكل اج  
  a= معده
س: 1گزينه   
ك: 2گزينه   
فا: 3گزينه   
رو: 4گزينه   

در 2گزينه  .12
28صفحة   
فردي با شا  

در 2گزينه  .12
8صفحات   
بخش الف  
هورمون گا  

وارد شده و
در 2گزينه  .12

32صفحات   
ويژگي )الف  
فشار ما )ب  
در گوس )ج  
مركز تنف) د  

در 2گزينه  .12
40صفحات   
ج براي جابه  

نيازمند حرك
در 2گزينه  .13

42صفحات   
تفاوت ظرفي  

شديدترين ب
در 1گزينه  .13

25صفحات   
در ايجاد چ  
د: 2گزينه   
زي: 3گزينه   
مو: 4گزينه   

در 1گزينه  .13
36صفحات   
نايژكي كه  
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حل ذخيره 

 يـون  و ـيد 
 در بدن ي

ي دهليـزي   

ـدر بـزرگ     

 كبـدي از      

  .كنند ي

ationgroup

ه و محيم شدحج

اكسـي دي كـربن 
نيازها و حفظ، 

هـاي س دريچـه  

وششـي آن آنقـ

سـياهرگ فـوق

ري ميخونگيگ 

13(  

ري ح انتهايي م

  .داران دارند

ك افزايش به اس
طبيعي حد در 

ي بسته و سـپس

هـاي پو ياخته ن

 فشـار سـمت س

ي از اين سرخرگ

19/10/399 پنجم

  .شوند مي

بخش) پرندگان
.  

ه تنفسي پستاند

حسا هاي گيرنده
سرخرگي فشار 

 .تغيير كند

 

هاي سيني دريچه
   

ست و فضاي بين

ابراينو بن ـ بـد 

  .ت

هاي كرونري رگ

18  

پمرحلة ( تجربي 

 هوايي ترشح م

بعضي از پ( خوار
.شناسيم دان مي

سبت به دستگاه

گ و اكسيژن بود
تا فرستند مي م

ن ده قلب بايد ت

  .ت نياز است
 .دهد انجام مي

 در اين هنگام د
.دشو ميها  طن

ي پايه ناقص اس

يا ت كاهش مـي 

ت سياهرگي است

دانيد سرخر  مي

  .ت

جش دهم؛ علوم

  . است
نوع دوم حبابك

  . دارد

خ ر پرندگان دانه
د  و به نام چينه

ارايي بالاتري نس

كمب حساس به 
پيام عصبي) ركز

ر سرخرگي برون

  .ت
ي تنفسي رطوبت
 تبادل گازها را ا

 
شود و نيده مي

 از دهليزها به بط

ت و داراي غشاي

ار خون به شدت

ي بيش از سمت

 
ت و همانطور كه

  .ست
سان فراوان است

سنج

يز فاقد غضروف
سط ياختة نل تو

يز در شش قرار

  1شناسي 
  .ست

دگان است و در
سط جانور است
همة پرندگان كا

  .ن است
  .ن است

1  
هاي گيرنده ار،
نه مر( مراكز ه

براي حفظ فشار

  1شناسي 
  .ق نيست

يي صادق نيست
ي تبادل گازهاي

بخشي از ت نيز

 1شناسي  ست
انقباض بطن شن
ر به ورود خون

  1شناسي 
ي ناپيوسته است

  .شود يده مي
ن از مويرگ فشا

 
 سمت سرخرگي

 1شناسي  ست
رگ آئورت است
رخرگ ششي اس

هاي كشس ي رشته

    
 

يژك انتهايي ني
الطح فععامل س

يژك انتهايي ني
 .رست است

ش زيست 46و  3
صحيح است» ج« 

 هوادار ويژه پرند
 بلعيده شده توس
دستگاه تنفس ه
يژه همه پرندگان
ژة همه پرندگان

 .ترست اس

شناسي  زيست 
فشا به حساس ي

به تحريك، از س
ب .شود ص تأمين

 .رست است

ش زيست 46و  4
راي هيدر صادق
راي ستاره درياي
ه طور كلي براي
تر قورباغه پوس
 .رست است

زيس 54و  53، 5
 قلب در پايان ا

شوند كه منجر ي
 .رست است

ش زيست 58و  2
مويرگ كبدي: 2 

 صورت حفره دي
هنگام عبور خون

 .ب كمتر است
شار تراوشي در

 .رست است

سيز 55و  49، 4
ال سرخرؤرت س

مربوط به سر: 3 
لايه مياني داراي

www.sanjeshse

نا: 2گزينه   
عا: 3گزينه   
نا: 4گزينه   

در 1گزينه  .13
31صفحات   
فقط مورد  
هاي كيسه  

مواد غذايي
د: مورد الف  
وي: مورد ب  
ويژ: مورد د  

در 3گزينه  .13
60حة فص  
هاي گيرنده  

پس هيدروژن
خاص شرايط

در 3گزينه  .13
45صفحات   
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
به: 3گزينه   
د: 4گزينه   

در 4گزينه  .13
50صفحات   
صداي دوم  

بطني باز مي
در 3گزينه  .13

27صفحات   
و 1گزينه   

است كه به
ه: 3گزينه   

سياهرگ باب
فش: 4گزينه   

در 1گزينه  .13
48صفحات   
منظور صور  
و 2گزينه   
لا: 4گزينه   
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يـواره رگ  

.  

  .د

يم ليپـاز و   

ationgroup

  .افتد فاق مي

.متر جيوه است

سوي خون بر د

  .شود دم مي
  .يابد زايش مي

.ودارد شاي و قوه

دار باشد  دريچه

، آنـزي)انـد  سـيده   

13(  

يري دهليزي اتف

م ميلي 12ب 

يي است كه از س

يري از خيز يا اد
رون مويرگ افز

 

  .شود  مي

ترق هاي زير رگ

تواند ه لنفي مي

  .شود

ن بـه معـده رس

19/10/399 پنجم

ي بطني خونگي
  .ت

كرد طبيعي قلب

فشار خون نيروي

آن باعث جلوگير
 فشار اسمزي در

 .شود ن رد مي

اي مبه ماهيچه

 راست به سياهر

ننده لنف از گره

ش ئيني يافت مي

  .ذرد

از دهان(يزوزيم 

19  

پمرحلة ( تجربي 

  .سته است
هاي دهليزي ريچه

بطني باز استـ  
ستراحت با عملك

ن كتاب درسي ف

  .هد
افزايش آ هد كه

ش خروج خوناب

  : دارند

  ت و پا

شود و بنابراين مي

رده كه باعث تلم

ي لنفي چپ و

كن كننده و خارج
  .يموس است

هاي پروتئ  رشته

  
گذ د ميب از كب

آنزيم آميلاز و لي

جش دهم؛ علوم

هاي سيني بس ه
در بودن ل بسته

ـهاي دهليزي ه
 سالم در حال اس

ت كه طبق متن

د گ را نشان مي
هد گ را نشان مي

 است، با افزايش

عامل دخالت 3

هاي ناحيه دست
   

  .شود مي
جريان خون باز م

  .شود د مي
ركف رگ اشاره 

ت از طريق مجاري
  . نيست

هر دو رگ واردك
ي لنفي چپ، تي

 
ي سست حاوي

  .ه دوكي است
.ي عصبي است

ل از ورود به قلب

آ: شود عبارتند از

  .صادق نيستند

سنج

  1شناسي 
ها دريچه ت بطن

ض بطني به دليل
حت بطن، دريچه
رت در يك فرد

1  
 فشار خون است

د خروجي از رگ
د مواد به مويرگ
ه فشار اسمزي

  1شناسي 
3ن در سياهرگ 

  
ه ي در سياهرگ
نه ناشي از دم 
شاره دارد و رد م
ري در جهت جر
رد و بنابراين رد
چه اسكلتي اطرا

  1شناسي 
بايست  خون مي

في چپ صادق
 كتاب درسي، ه
م لنفي به مجراي

 1شناسي  تس
ش بافت پيوندي
ماس با ماهيچه

هاي  شبكة ياخته
احيه شكمي قبل

  1شناسي 
ش معده يافت مي

هاي بزاق ص زيم

    
 

 .رست است

ش زيست 54تا  5
ر طول استراحت
ر هنگام انقباض
ر ابتداي استراح
شار بيشينه آئور

 .است رست

شناسي  زيست 
دهنده نشان» آ«
  .د
جريان مواد» ب«
ميزان ورود» ت«
دهند نشان» پ«

 .رست است

ش زيست 59و  5
ك به جريان خون

اهيچة اسكلتيم
هاي لانة كبوتري
كشي قفسة سين
 بازدم عميق اش
ريچه لانه كبوتر

ااره ده بازدم اش
ه انقباض ماهيچ

 .رست است

ش زيست 60و  5
لنف به گردش

ربارة مجراي لنف
 توجه به شكل

ترين اندام زديك
 .رست است

زيس 27و  19، 1
هاي لولة گوارش ه

لاية بيروني در تم
لايه بيروني فاقد

هاي نا خون اندام
 .رست است

ش زيست 21تا  1
 كه در محيط م

  . معده
براي آنز: ب و ج

www.sanjeshse
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در 1گزينه  .14
8صفحات   
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پروتئازهاي
مورد الف، ب  
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ـا در حـال   

پوشـي   شـم   

 (A)ـاي  

) 1 123  

) / 2 4  
/ ×4 6 1  

) 3 123  
/ ×1 23 1  

) / 4 4  
/ ×4 6 1  

/ k124 8  

  

/ k124 8  

/65:(  
/ +1 2 2  

ationgroup

هـ بطـن ( مـومي   

  .شده است

ده نيسـتند، چش

دقت ابزارهـ. ت

?
ng /=  12

?
mm /=46 4

m /− ≠5 4
?

ng /= 1 23
g /− ≠61 1

?
mm /=46 4

m /− =5 4

6  است:  
/

km
/

= 124 8
6 24

/
km

/
= 124 8

1

 /121 6و  4
/+ +1 7 1 

13(  

ه اسـتراحت عم

وتاه شيار كها بس

كننـد ـه تعيـين   

وسيله استسط و
  .تري است ن

/ gμ →3 12

/ nm−×  46 1
/ m−× 136 1

g−× μ → 21
g−× 823 1

nm× 46 1
/ m−× 56 1

/× =1 4   

 km

km
=8 24 

m

/ m

× =
38 1

4




در اين سؤال(د 
/ +1 2 5 1

6
 

19/10/399 پنجم

  .د

بـه Dو نقطة  

  .رابر است
يم كه طول تاره

ا از اثرهـايي كـ

توشان داده شده 
اراي دقت پايين

× × 33 1 1

m /→ ×4 6
m

/→ × 1 23 1

/→ × 4 6 1

=mز  624 

فرسنگ

= × =312 1 

شوند  حذف مي
/ /+4 5 99 8

20  

پمرحلة ( تجربي 

اند  و ترشح شده

) حداقل رسيده

بر Dو  Cطة 
ها را شاهد هستي

  .است 

سازي تنها  مدل

ز آخرين رقم نش
دا Bپس ابزار 

?
g /− =9 12 3
− −× × 2 31 1

?
g−× = 3 91

m− −× 2 31

 هر فرسنگ نيز

/= × 51 2 1

ار دور هستند،ي
/+ =8 1 1 7

)1(يزيك 

جش دهم؛ علوم

وششي ساخته

م خون بطن به

ي در هر دو نقط
اي دهليزه هيچه

C  بالاتر ازB

در. طول هستند
 

از ، يك واحد)ي
/ m1  است .

g−× → 63 1
?

m /= ×3 4 6

?
/ −= × 1 23 1

?
m /= × 4 6 1

/ m1 4 است و

سيب اعداد ديگر 

/=1 1 9

 في

سنج

هاي پو سط ياخته

  1شناسي 
حجم( ها ض بطن

  
ي باز و بسته قلبي
باض تارهاي ماه
Cرگ آئورت در 

 هر دو يكاي ط
 .، كلوين است

ديجيتالي(رقمي 
/    وmm

  :ها، داريم 
−→ ×  6123 1

− −× × 41 1

g− −× →2 61

m−× 4 91

mشده، هر ذرع 

ادي كه از روند

    
 

كور توساي مذه
 .رست است

ش زيست 54تا  5
ه انتهاي انقباض

. اشاره دارد) ند
هاي عداد دريچه

انقب Bر نقطة 
شار خون سرخر

 .رست است

و يكاي نجومي،
SIكاي دما در 

 .رست است

گيري ابزارهاي ر
mm1ترتيب 
 .است رست

ر كدام از گزينه

g /≠ ×6 12 3

m− →9

→

→

 .است رست

طلاعات داده ش

 .رست است

گيري، ابتدا اعد

www.sanjeshse

ه همة آنزيم  
در 1گزينه  .14

51صفحات   
به Cنقطه   

ان گيري خون
تع: 2گزينه   
د: 3گزينه   
فش: 4گزينه   

  
   

 
در 3گزينه  .14

سال نوري و
يك. كنيم مي

در 3گزينه  .14
گ دقت اندازه

به ت (B)و 
در 4گزينه  .14

با بررسي هر

g−×  61

در 1گزينه  .14
با توجه به اط

در 2گزينه  .15
گ در ميانگين
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V /= 4
m

V
ρ =  

A
m

V
ρ =  

B
m

V
ρ =  

Amρ =  

  :ين كرد
A

B

P

P

ρ=
ρ

  

F P A=   

AP P=  

A BP P=  

ationgroup

/− =2 2 1 2
/

/
→ ρ = 8 4

2 1

A

A

m

V
= =36

15
B

B

m

V
= =


24
2

A Bm

V

+ ρ=

  .يابد ي

ن اجسام را تعيي
A A

B B

h

h

ρ × →
ρ

  :ن آنهاست

AA (m m+ +

A Hgh+ →1
B HgP h+ →2

  

  
  

13(  

/ mL /=2 1 2
g

cm
= =3

4 41

  :كنيم ي

g
/

cm32 4

g
/

cm31 2

A A BV

V

ρ + ρ

سطح كاهش مي

سطح مقطع اين
A

B

P

P
→ = ×2

3

شود، وزن رد مي

Bm )g F→

P→ = +6 1 

BP→ = +6

كنـد  وارد مـي 
       

F F FΔ = −2

19/10/399 پنجم

/ cm31  
kg

L
= 4

  .ت

B را تعيين مي

B BV → ρ =

ان آب و سبي مي

ن فشار وارد بر س

= 42 3

وار ظرف  بر كف
F = × ×51 2 

cmH=12 72
BP+ → =12

اين سطحيع به 
:كند م وارد مي

F g hA= ρ Δ1

21  
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مترمكعب است ي

Bو  A چگالي 

/ V

V

×
=

12 4 4

نيروي دگرچسب

P = ρ توان مي

 از طرف مايع،
( /−× +41 

Hg

cmHg= 48

ه نيرويي كه ماي
طح بالايي جسم

F /→ Δ = 

جش دهم؛ علوم

 :عبارت است از

 با گرم بر سانتي

شده در نمودار،

/ V

V

+ × 31 2 4

ه آب روي آن، ن

ghه، از رابطه 

ست، نيرويي كه
/ / )+ ×9 1 6 1

در نتيجه. ر دارد
ت كه مايع به سط

× × 375 1 1

سنج

عب و حجم جسم

م بر ليتر معادل

 اطلاعات داده ش

  :ظر بگيريم

V
/= + 6

 قرار دادن قطره

ي مانند استوانه

اي شكل اس توانه
N=1 225

  :شار هوا است

مق بيشتري قرار
ر از نيرويي است

−× × ×   21 1

    
 

 .رست است

/ g8 است و 4

ن داد، كيلوگرم
 .رست است

mك 

V
ρ و =

در نظ Vياژ را 

/ /
cm

=9 1 5

 .رست است

دن يك سطح و
 .ت استرس

 با شكل هندسي

 .رست است

آن كه ظرف است

 .رست است

طح آزاد مايع، فش

 .رست است

ي مكعب در عمق
، بيشتر)لا است

−× ×  41 1

www.sanjeshse

در 2گزينه  .15
جرم جسم 

توان نشا مي
در 2گزينه  .15

ابتدا به كمك

اگر حجم آلي

g

m3

در 1گزينه  .15
با چرب كرد

رد 3گزينه  .15
در جامداتي

در 2گزينه  .15
توجه به آبا 

در 3گزينه  .15
فشار در سط

در 4گزينه  .15
طح پايينيس
كه رو به با(
  
  

/ N= 7 5
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P P= −  

Hg

/ h

h




+

13 6
  

P = ×2  

A v =2 2  

V

t
→ =  

K m

K m
=1

2
  

W

W (
=1

2
  

F

F

T

W (

W

W W

=

=

=

1

2  

ationgroup

gh P− ρ →

Hg w

w

h h

h

=

+ =

1
365

cm=25 5 

v
A v

v
= →1 1

= × × 23 5 2

m v
( )

m v
× 21 1

2 2

Fd

(F cos )dθ
1 1

2 2

F F

(F cos )d

(F cos )d

W W

θ

θ

+

1

2

1 2

13(  

P /= ×1 2 1 

( ) , ( )

( )

⎯⎯⎯→1 2

2

mHg

v A
(

v A
= =2 1

1 2

=    15

K

K
→ =1

2

1
7

  : داريم

F
→ =

2 2

3
2

F

F

T

W (

d W

W

→ =

→ =

→ =

1

2
1
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/− ×5 1 2 1 

  :ريم

Hg

w

h

h

→ =

=

25
34

d v
( )
d

→21 2
2 2

cm L

s
=

3
15

/
(

/

× ×
×

4
4

8 1
7 2 1




F


dو  


است، 

/

×
× ×2

72 2
6 8


 

cos

(

×

× = +

+ −



 

  

4 12
8 2
6 4
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× =31 1 9 

P gh= ρدار ،

cm

cm

5


  :كند وارد مي

A BP P=  
/ × +2 4 6  

h = +24 3  
  

( )
/

= 22 1
2 2 5



  :ن است
L

s

V
A v

t
= 1

( ) →23
25
  


θ  زاويه ميان

F→ =2 2


  :ي است
)

J

) J

° × = −

=

 

 

   

2
16

12

جش دهم؛ علوم

 .يابد ميكاهش 
/ kPa1 8

hبه كمك  .ست

است كه جيوه و

    :، داريم

h→ ρ + ρ2 2
/ × =8 18

cm=3 27

v→ =2 32

يكسان رهاي شي
V

v
t

→ = π1

  :آيد ت مي

K

K
→ = ×1

2

1
4

وجه به اين كه 

N

F2 جايي در جابه
J

J

−  4

سنج

ك هوا مين، فشار

كنند يكسان اس

برابر فشاري ا 2

Bو  A نقاط 

h hρ = ρ3 3 1
/ h h→11 2

  : داريم
m

s
2

ه در تمام قسمت

r vπ 2
1 1

K به دست =

( )× =2 14412 4

W (F= و تو

و  F1و نيروي 

    
 

 .رست است

فتن از سطح زم

 .رست است

ك وارد مي هامايع

رف ظكل در ته 

 .رست است

رابري فشار در

1
h cm=1 24

 .رست است

عادله پيوستگي،

ش حجمي آب د

 .رست است

mv21شي از 
2

=4 36

 .رست است

Fcosطه  )dθ

 .رست است

جموع كارهاي دو

www.sanjeshse

در 1گزينه  .15
با ارتفاع گرف

در 3گزينه  .15
كه م فشاري

پس فشار ك

در 1ينه گز .16
با توجه به بر

  

در 4گزينه  .16
به كمك مع

آهنگ شارش

در 3گزينه  .16

انرژي جنبش

در 2گزينه  .16
بطبه كمك را

در 4گزينه  .16
كار كل، مج

erv.ir

58

59

60

61

62

63

64



  
 

 

@sanjesheduc

  

  
  
 

فضا منتشر 

  .ست

?g a=1  

ationgroup

 درون آنها در ف

اس 1و  3ب برابر 

atom
/

×
6 2

13(  

ها، عنصرهاي ره

 در آن به ترتيب

  .سم كرد

mol

atom× 23
1

2 1

19/10/399 پنجم

  :د
TW  

  
TW  

مرگ ستاربا  و 

ها ها و پروتون ن

  .درصد است

مولكول ر 4وان 

g

molm
× =208

1

23  

پمرحلة ( تجربي 

دهند ر انجام مي
W W= +

= × −3 2 5

 خورشيدي بود

  .است 

 كه شمار نوترون

/ر از ت م 7 د

  .رد

تو فاوت كلر، مي

/= ×3 45 1

 )1(يمي 

 وزن

جش دهم؛ علوم

ت روي جسم كار
f Tk

W W→

× = −5 4 6 2

تر سامانه  بيش

B8
35
  1برابر

H4ژن 
ك1 ، است

مبيعي اورانيم، ك

  .ت است

م جدول قرار دا

 M = 5  

 دو ايزوتوپ متف

−22

شي

سنج

 در حين حركت
T mg h= + Δ

J=2 4 

شناخت 2و  1 

r و نوترون در 

ساختگي هيدروژ

23
طب ةدر نمون 

 مولكول متفاوت

هارم و گروه سوم

  .گروه است

× + ×55 4 59
5

وژن با توجه به

  . مراجعه شود

    
 

 .رست است

زن و اصطكاك
kf d−

 .رست است

ز پرتاب وويجر

 .رست است

ف شمار پروتون
 .رست است

رين ايزوتوپ س
 .رست است

U5ي ايزوتوپ 

 .رست است

ها در دو يزوتوپ
 .رست است

نصر در دوره چه
 .رست است

، هم گX35صر 
 .رست است

 .رست است

 /
× =1 55 8

 .رست است

هر ايزوتوپ نيترو
 .رست است

  

 .است ترس

كتاب درسي 1

www.sanjeshse

در 2گزينه  .16
دو نيروي وز

  

 
 

در 2گزينه  .16
زيرا، هدف ا

  . شوند مي
در 2گزينه  .16

زيرا، اختلاف
در 3گزينه  .16

تر زيرا، سبك
در 2گزينه  .16

زيرا، فراواني
در 4گزينه  .17

زيرا، جرم ايز
در 3گزينه  .17

زيرا، اين عنص
در 2گزينه  .17

زيرا، با عنصر
در 3زينه گ .17
در 4گزينه  .17

:زيرا، داريم

در 1گزينه  .17
زيرا، براي ه

در 2گزينه  .17
:زيرا، داريم

رد 1گزينه  .17
9به صفحه 

erv.ir

65

66

67

68

69

70

71

72

73
74

75

76

77



  
 

 

@sanjesheduc

P

h

= −
=

1
15   

Cu +3 8  

ationgroup

/ h

m / k=
1

1 5

 

HNO ⎯38

13(  

  .گيرد جا مي

P
km


= −


1

Cu(N⎯⎯→3

19/10/399 پنجم

الكترون جا 6ثر 

 

/ /− × =1 1 5

  .ت

NO ) N+3 2 2

24  

پمرحلة ( تجربي 

  .دارد ن

(l حداكث 1=(

  .كترون است

 .شود ستفاده مي

/ atm= 85

  .دهد مي

ن ناپيوندي است

  

NO H O+ 24

جش دهم؛ علوم

آنكوس با انرژي 

p در زيرلايه  

املاً پر از الكك 3

است نيتروژن گاز 

تشكيل م عي را

قد جفت الكترون

.ي فلزي هستند

سنج

شده، رابطه معك

  . مراجعه شود

الكترون و 32ر 

d3ة وي، زيرلاي

مواد خوراكي از

مخلوط گاز طبيع

 اتم مركزي، فاقد

جزو اكسيدهاي 

    
 

 .رست است

 .رست است

موج نور منتشر ش
 .رست است

 .رست است

كتاب درسي 2
 .رست است

ه چهارم حداكثر
 .رست است

عنصر مس و رو
 .رست است

 .رست است

بندي برخي م ته
 .رست است

  

 .رست است

از م حجميصد 
 .رست است

SiC  وCS2،
 .رست است

C  وNa O2
 .رست است

  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .17
در 4گزينه  .17

زيرا، طول م
در 4گزينه  .18
در 2گزينه  .18

7 ةبه صفح
در 4گزينه  .18

زيرا، در لايه
در 2گزينه  .18

زيرا، در دو ع
در 3گزينه  .18
در 1گزينه  .18

در بست زيرا،
در 1گزينه  .18

:زيرا، داريم

در 4گزينه  .18
درص 7حدود 

در 3گزينه  .18
Cl4زيرا، در

در 2گزينه  .18
CaOزيرا،   

در 3گزينه  .19
:زيرا، داريم

  

erv.ir

78
79

80
81

82

83

84
85

86

87

88

89

90


